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Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 27 dias de 
Novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 15:00 horas, no Plenário 
Francisco Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção 
de Deus e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. 
Inavan Santos para realizar a leitura bíblica. Em seguida, convidou o 1º 
Secretário para realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM 
PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Gineton da Costa e 
Silva – MDB; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Antonio Weskley Soares 
dos Santos – PL; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Moacir Gama de Souza – 
PL; Marinaldo Bezerra de Albuquerque – MDB. AUSÊNCIA REGISTRADA E 
JUSTIFICADA: Higor Tallison Bezerra de Oliveira – PL; Franklim Moura Santos 
– PL. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela dispensa da LEITURA DA 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR UNANIMIDADE. 13ª Sessão 
Ordinária realizada em 24/11/2023: APROVADA(S) POR UNANIMIDADE. Em 
seguida, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE EXPEDIENTE, assumindo a 
palavra o VER. INAVAN SANTOS cumprimentando todos os que acompanham 
a presente sessão. Disse que este espaço na Tribuna serve para cobrar e 
reivindicar melhorias para a população, mas que na presente sessão irá utilizar 
para se solidarizar com as famílias enlutadas no fim de semana. Fez menção 
aos familiares de Dona Dadinha, uma pessoa muito querida por toda Upanema. 
Da mesma forma, citou a família de Ione Casuza, psicóloga do município, 
lamentando a tragédia ocorrida com a família da mesma, onde ela perdeu seu 
esposo e sua filha, vítimas de um acidente. Pediu que Deus possa dar o conforto 
necessário para essa família, em nome de Ione. Fez cobrança sobre o 
abastecimento de água de Palheiros, onde tem o compromisso de dar voz à 
população em todas as áreas do município e assim vem fazendo com essa 
questão de Palheiros para que a prefeitura viabilize um poço que venha sanar o 
problema dessa comunidade. Disse que essa cobrança não é apenas à Caern, 
mas ao prefeito também. Fez cobrança pela melhoria nas estradas, a construção 
do hospital municipal, bem como melhorias nas escolas municipais, esperando 
que ao final do ano letivo sejam feitas melhorias na infraestrutura das escolas. 
Disse que a escola Maria Gorete deveria ter sido demolida e construída outra 
mais moderna e adequada. A seguir, assumiu a palavra o VER. GINETON 
COSTA que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez 
cobrança ao prefeito, pois os pacientes de hemodiálise tem reclamado acerca 
do transporte que está fazendo essa viagem, alegando que o mesmo é 
inadequado. Citou ainda reclamação de pacientes usuários de insulina acerca 
da falta do medicamento, registrando a cobrança dos mesmos, pedindo que o 
prefeito não deixe que essa medicação faltar. Disse que o ano já vai terminar e 
não será feito o hospital nem a instalação do aparelho de raio x, onde Upanema 
tem a máquina jogada há anos, sendo uma situação vergonhosa e que 
continuará cobrando. Continuada esta sessão e não ocorrido mais nenhum 
pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 
DIA: Projeto de Lei n. 025/2023 de Autoria da Prefeitura Municipal de 
Upanema: Altera a Lei Municipal n. 749/2021 e dá outras providências. 
PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: 
FAVORÁVEL. APROVADO POR UNANIMIDADE. Aberta a Votação ao Projeto 
de Lei n. 025/2023: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 
036/2023 de Autoria da Mesa Diretora – Biênio 2023/2024: Autoriza a 
realização de Concurso Público para o provimento de cargos efetivos do Quadro 
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de Pessoal da Câmara Municipal de Upanema/RN e dá outras providências. 
PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: 
FAVORÁVEL. APROVADO POR UNANIMIDADE. Abertas as discussões, o 
Ver. Ibamar Costa informou que esse projeto atende reivindicações antigas do 
Ministério Público e a Casa está dando o pontapé inicial para dar cumprimento 
às exigências do órgão, assim que a Câmara detenha dos recursos necessários 
para tal. Aberta a Votação ao Projeto de Lei n. 036/2023: APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 039/2023 de Autoria da Mesa Diretora – 
Biênio 2023/2024: Estabelece critérios para concessão de diárias e/ou ajuda de 
custo para Vereadores e Servidores do Poder Legislativo Municipal de 
Upanema/RN e dá outras providências. PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO 
DE JUSTIÇA E REDAÇÃO E PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Aberta a Votação ao Projeto de Lei n. 039/2023: APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 390/2023 de Autoria do Ver. Ibamar 
Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 
aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento 
do(a) Sr. TÉRCIO FERREIRA DE FARIAS, com data do óbito em 21 de 
Novembro de 2023. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca 
do(s) referido(s) requerimento(s). O Ver. Ibamar Costa destacou a fatalidade do 
acidente de Tércio, na última terça. Era esposo de Simone, com quem construiu 
sua família, se solidarizando com todos os familiares do mesmo. O Ver. 
Marinaldo Bezerra associou-se ao requerimento. Disse que Tércio era uma 
pessoa muito querida, sendo um amigo muito divertido, lamentando a partida 
precoce do mesmo, homenageando os familiares. O Ver. Weskley Soares 
associou-se ao requerimento. Disse que conhecia Tércio há muitos anos, sendo 
portador de um grande coração, manifestando seus votos de pesar aos 
familiares. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 391/2023 de 
Autoria do Ver. Ibamar Costa e Silva: Requer o registro nos anais desta 
Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR 
em virtude do falecimento do(a) Sra. ALCINA FRANCISCA DA CONCEIÇÃO 
SILVA, com data do óbito em 22 de Outubro de 2023. Abertas as discussões, o 
autor fez breve justificativa acerca do(s) referido(s) requerimento(s). O Ver. 
Ibamar Costa disse que a mesma era sua tia, irmã de sua mãe. Morava em 
Pereiros, depois foi para o Palheiros, onde terminou de construir sua família. 
Disse que também foi uma morte repentina, deixando os familiares surpresos. 
Agradeceu a Deus pela passagem da mesma na terra. O Ver. Edson Bezerra 
associou-se ao requerimento. Disse que Irmã Alcina foi uma das fundadoras de 
Palheiros, onde sua família tinha um vínculo muito grande com a família da 
mesma, lamentando a morte da mesma e manifestando seu pesar aos familiares. 
O Ver. Inavan Santos solidarizou-se à perda do colega Ibamar, dizendo que 
sempre foi muito bem recebido pela mesma em sua casa. Solidarizou-se ao 
falecimento de Tercio, tendo sido uma pessoa muito querida no município, 
deixando sua família através de um acidente. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Requerimento n.º 393/2023 de Autoria do Ver. Ibamar Costa 
e Silva: Requer o registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após 
aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento 
do(a) Sr. DAVI BEZERRA DA COSTA, com data do óbito em 25 de Novembro 
de 2023. Abertas as discussões, o autor fez breve justificativa acerca do(s) 
referido(s) requerimento(s). O Ver. Ibamar Costa lamentou a perda de mais um 
parente. Davi era filho de Luiz Vitorino, ex-presidente desta Casa. Destacou que 
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o mesmo vinha se recuperando de um problema de saúde, mas teve algumas 
complicações e acabou falecendo no último sábado. Disse que o mesmo era 
uma pessoa simples e que deixará muita falta, lamentando o falecimento do 
mesmo, em nome de todos os seus irmãos e demais familiares. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Em seguida, o Presidente fez convite para participação 
da Festa da Padroeira 2023 que terá abertura dia 28, bem como a noite da 
Câmara que será no dia 05 de Dezembro. O Ver. Inavan Santos destacou que 
esteve presente em todas as missas do legislativo e que irá fazer um esforço 
para estar em mais essa missa, pois tem o compromisso com todas as igrejas 
do município, tendo participado do Congresso da Assembleia de Deus e de 
demais festividades de outras congregações no município. A SEGUIR, o 
Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o HORÁRIO AOS 
LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, não havendo nenhum líder inscrito. Não 
havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão 
ordinária, convocando a todos para sessão ordinária conforme regimento 
interno, e EU – ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – 1º Secretário, lavrei 
a presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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